Бібліотеки – учасники ІІ Форуму з організаційного розвитку

У четвер, 21 листопада, в приміщенні НСК «Олімпійський» вдруге відбувся Форум з організаційного розвитку. Цей форум є найбільшим та унікальним майданчиком для обговорення ключових стандартів і практик організаційного розвитку громадських організацій та зміцнення їхньої організаційної спроможності. Це була грандіозна подія, яка зібрала сотні громадських активістів та правозахисників, бібліотечних працівників, представників влади та місцевого самоврядування, бізнес-компаній та журналістів.

Усі присутні мали змогу долучитися до панельної дискусії «Українські громадські та благодійні організації сьогодні та завтра: як нам стати дійсно впливовими?». Першочергово на це питання дали відповідь такі відомі особистості, як Марина Ставнійчук, радник Президента України; Віктор Бронюк, голова правління благодійного фонду «Подільська громада» та лідер гурту «ТіК»; Євген Бистрицький, виконавчий директор Міжнародного Фонду «Відродження» та Роланд Ковач, директор міжнародної організації Pact в Україні. 
У шести різних аудиторіях протягом дня тривав безупинний навчальний марафон: найкращі фахівці та експерти у галузі організаційного розвитку давали майстер-класи та воркшопи, проводили презентації та інформаційні сесії. 
На одну годину роботи Форум перетворився на затишне «Українське кафе», за кожним столиком якого охочі обговорювали найактуальніші проблеми громадського сектору. За одним із столиком жваво дискутували про роль бібліотеки як двигуна розвитку громади та можливості її ефективної співпраці з громадськими організаціями. Ініціатором обговорення, тобто господинею столику, була Ярослава Титаренко, представник програми «Бібліоміст», IREX/Україна. У дискусії прийняли участь і бібліотечні працівники з Волині, Донеччини та Закарпаття. Зокрема завідувачка відділу обслуговування Закарпатської обласної універсальної бібліотеки 
м.. Ф. Потушняка Мар’яна Грігаш мала  нагоду поділитися досвідом співпраці бібліотек Закарпаття з громадськими організаціями краю. 
Унікальну нагоду «продати» свою ідею, знайти партнерів та зібрати однодумців надала «Біржа ідей». Найкращі «історії успіху» громадських та благодійних організацій презентувалися у неймовірно ефективному форматі «ПечаКуча», тобто ідеї випікалися посеред дискусії як гарячі пиріжки. Компанії, що надають освітні, тренінгові та консультаційні послуги для громадських та благодійних організацій, влаштували «нон-стоп» демонстрацію своїх продуктів і навіть дали можливість їх «спробувати» – також безкоштовно. 

КІНОгалявина гостинно запросила до перегляду документальних короткометражок та вірусних відео, проглянувши які, можна було надихнутися та повірити, що і пересічні громадяни можуть змінити власну країну.
Я гадаю, що ідеї з цього форуму допоможуть бібліотекам активніше співпрацювати з громадськими організаціями та довести, що бібліотеки є насправді двигуном розвитку громади.
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